

令和3年3月19日付け県公報第193号静岡県人事委員会訓令第1号（静岡県人事委員会事務局文書管理規程の一部改正）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	下から1	規程	訓令

=====

令和5年3月31日付け県公報第402号静岡県人事委員会訓令第2号（静岡県人事委員会事務局文書管理規程の一部改正）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	下から15	申請	真正